

## 五一假期遇见第二届世界月季博览会——

## 收好这份提示 赏花出行无忧

本报记者 徐蕾

第二届世界月季博览会将于4月28日~5月5日在我市举办,五一小长假与月季花会活动叠加,道路交通压力和出行风险加大。我市公安交管部门全员上岗,应对节会期间交通出行高峰压力,努力为群众营造畅通有序、平安稳定的道路交通环境。昨日,市公安局交通警察支队提前分析研判,发布五一假期出行提示,为市民出行提供参考。



## 赏花逛会 绿色出行尽量避开交通高峰

今年五一假期自5月1日开始,5月5日结束,共计5天,全国高速小型车辆免费通行,具体免费时段为:5月1日0:00~5月5日24:00。

4月28日起,第二届世界月季博览会开幕式及公益演出活动举行,南阳解放广场、南阳市第一体育健身中心、南阳市第二体育健身中心、南阳月季博览园、南阳世界月季大观园等会场、园区及周边道路车流将出现大幅度提升,高峰时段会出现拥堵、通行不畅等情况。交管部门建议前往上述景点、园区游玩的市民尽量选择公共交通工具,若自驾前往尽量把车辆停在外围,步行前往游玩。

中心城区“两站”区域、医圣祠路、人民公园西门、解放广场、府衙区域、红都商圈、新华城市广场商圈、摩根360广场商圈、万悦城商圈、建业凯旋广场周边区域可能会出现时段

性交通拥堵、停车难等现象。自驾出行的市民朋友尽量把车辆停在距离上述地点较远的停车场内,如遇交通拥堵,可以选择改行其他路线。

市城区6个出入市口、高速翟庄站老312国道口与长江路交叉口、S231线南邓路段沿线集镇、S231线南石路段沿线集镇周边,南阳各县城区出入城口、高速引线和通往景区道路将出现排队缓行和潮汐式拥堵现象,建议有出行计划的市民群众避开高峰时段通行。

五一假期,我市重点景区道路也将迎来人流车流高峰,景区周边道路可能会出现时段性交通拥堵、停车难等现象。建议自驾出行的市民朋友尽量把车辆停在距离景区较远的停车场内,如遇交通拥堵,可以选择改行其他路线。

## 道路施工 经过这些路段请按指示通行

G234线方城县境、何庄红绿灯口至券桥与社旗交界段,左侧道路进行半幅封闭施工。

G234线独树镇三里堡村、G345线小史店镇申营村、G345线清河镇双河东桥西头、S233线四里店镇三道河村、S233线杨集镇崔洼村、S323线拐河镇大麦沟村安装非现场执法监控设备,施工期间半幅通行。请过往车辆驾驶人随时关注路况通行信息,如遇道路拥堵,请听从保畅人员和交警的指挥。

淅川县城区红旗路全段封闭修路,纬五路路段部分施工、永安路路段半封闭施工,G241

线内乡师岗至淅川九重街路段施工,提醒过往车辆注意绕行。

G312线桐柏县西十里七里桥桥头至西十里搅拌站桥头道路施工,单向通行。

唐河县城区滨河路中段、凤山路南段,G328线古城乡文抗至东城街道四里桥路段、G312淅川县红旗路、唐河县古城乡阚庄村路段封闭施工,提醒过往车辆提前绕行。

G207线南召县南河店大桥桥面维修正在施工,半幅通行,过往大小车辆请按照交警指挥通行。

## 假期提醒 与安全同行不乘黑车不酒驾

交管部门提醒,假期乘坐公共交通出行时必须选择正规营运客车或具有正规资质的旅行社和旅游包车,切勿乘坐私揽客源、无营运

资质的客车。发现客车超员、超速、疲劳驾驶等交通违法行为可拨打0377-63311305,或微博@南阳交警向交管部门举报。③4



## 项目完工 道路通车

日前,泰山路(长江路-白河大道段)排水防涝项目顺利完工,全线沥青摊铺完毕。图为4月23日,车辆行人在该路段顺畅通行。③4

全媒体记者 李佩佩 赵洋 摄

## 党媒帮忙面对面



## 党媒帮忙团 今日走进三顾里社区

时间:上午9时~11时

地点:三顾里社区党群服务中心门前广场

本报记者 张飞

今日上午,南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动第3站将前往卧龙区卧龙岗街道三顾里社区。届时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和爱心志愿者一起,与市民面对面,发挥各自特长,倾听群众心声,现场提供公益帮助和服务。

活动地点在卧龙岗街道三顾里社区(原中达社区)党群服务中心门前广场,时间为上午9时至11时。

本次活动内容丰富,“党媒帮忙团”的爱心志愿者将为市民现场维修家电、修理电动车、配钥匙、换门锁;南阳曙光眼科医院和南阳曙光中西医结合医院的医生将现场为市民进行血压测量、视力口腔检测等诊疗检查,并给出预防建议、用药指导及相关康复治疗;市海蓝岛职业培训学校的老师们将来到活动现场,为社区居民义务理发;北京盈科律师事务所和河南青剑律师事务所的志愿服务团队将为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题都可请教他们;三顾艾坊的志愿者将邀请您体验古法艾灸和肩颈腰腿疼理疗贴养生服务,现场教您正确的艾灸手法;鹊桥服务中心的专业红娘将免费牵线搭桥为爱助力;星火志愿团将为65周岁以上的有走失风险的老人免费发放黄手环……

送一份好报,添一份关爱,南阳报业传媒集团“好人有好‘报’”公益赠阅活动团队也将走进社区,现场为市民赠阅《南阳晚报》,打通服务群众最后一米。还有大家心心念念的“南报红娘”也将如期而至,为单身朋友提供贴心服务。除此之外,市社区志愿者协会心理咨询中心的志愿服务团队将为居民提供心理健康咨询、调解帮扶;学者将带领你一起品读诗意……各种真情服务,期待您的参与。③4

## 温馨提示

本期南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动面向广大市民朋友,想参与或有需求的市民可乘坐3、9、24、29路公交车,到卧龙岗港岛路口站下车,步行至港岛路与中港路交叉口东南角三顾里社区党群服务中心;或乘坐40路、35路公交车到躬耕路(原中达路)滨河路口站下车,步行至三顾里社区党群服务中心。